



平成 30 年 5 月 14 日

各 位

会 社 名 株 式 会 社 ハ ウ ス ド ウ

代 表 者 名 代 表 取 締 役 社 長 CEO 安 藤 正 弘

(コード：3457 東証第一部)

問 合 せ 先 執 行 役 員 COO

経 営 企 画 本 部 長 兼 広 報 ・ IR 部 長 堀 内 信 之

(TEL. 03-5220-7230)

(訂正)「株式分割及び株主優待制度の一部変更に関するお知らせ」 の一部訂正について

当社は、平成 30 年 5 月 14 日に公表いたしました「株式分割及び株主優待制度の一部変更に関するお知らせ」について、一部訂正すべき事項が判明いたしましたので、お知らせいたします。

1. 訂正の理由

「2. 株主優待制度の一部について」において、訂正すべき事項が判明いたしましたので訂正いたします。なお、訂正箇所につきましては、下線を付して表示しております。

2. 訂正の内容

【訂正前】

(1) 株主優待制度の一部変更

現 行			変 更 後		
保有株式数	付与されるポイント		保有株式数	付与されるポイント	
	初年度	2年以上保有		初年度	2年以上保有
100～299株	1,500ポイント	1,650ポイント	100～299株	1,000ポイント	1,100ポイント
300～499株	3,000ポイント	3,300ポイント	300～499株	1,500ポイント	1,650ポイント
500～699株	5,000ポイント	5,500ポイント	500～699株	2,500ポイント	2,750ポイント
700～999株	7,000ポイント	7,700ポイント	700～999株	3,500ポイント	3,850ポイント
1,000～1,999株	9,000ポイント	9,900ポイント	1,000～1,999株	4,500ポイント	4,950ポイント
2,000～2,999株	11,000ポイント	12,100ポイント	2,000～2,999株	5,500ポイント	6,050ポイント
3,000株以上	13,000ポイント	14,300ポイント	3,000株以上	6,500ポイント	7,150ポイント

(注) 2年以上保有(6月30日現在の株主名簿に同一株主番号で連続2回以上記載されること)

【訂正後】

(1)株主優待制度の一部変更

現行			変更後		
保有株式数	付与されるポイント		保有株式数	付与されるポイント	
	初年度	2年以上保有		初年度	2年以上保有
100～299株	1,500ポイント	1,650ポイント	<u>100～199株</u>	<u>1,000ポイント</u>	<u>1,100ポイント</u>
300～499株	3,000ポイント	3,300ポイント	<u>200～599株</u>	<u>1,500ポイント</u>	<u>1,650ポイント</u>
500～699株	5,000ポイント	5,500ポイント	<u>600～999株</u>	<u>3,000ポイント</u>	<u>3,300ポイント</u>
700～999株	7,000ポイント	7,700ポイント	<u>1,000～1,399株</u>	<u>5,000ポイント</u>	<u>5,500ポイント</u>
1,000～1,999株	9,000ポイント	9,900ポイント	<u>1,400～1,999株</u>	<u>7,000ポイント</u>	<u>7,700ポイント</u>
2,000～2,999株	11,000ポイント	12,100ポイント	<u>2,000～3,999株</u>	<u>9,000ポイント</u>	<u>9,900ポイント</u>
3,000株以上	13,000ポイント	14,300ポイント	<u>4,000～5,999株</u>	<u>11,000ポイント</u>	<u>12,100ポイント</u>
			<u>6,000株以上</u>	<u>13,000ポイント</u>	<u>14,300ポイント</u>

(注) 2年以上保有(6月30日現在の株主名簿に同一株主番号で連続2回以上記載されること)

3. 本件に関する問い合わせ先

経営企画本部 広報・IR部 03-5220-7230

以上